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DÉBATS DES COMMUNES

LES FORCES ARMÉES CANADIENNES
LE 100e ANNIVERSAIRE DES WOLSELEY BARRACKS DE LA BASE DE 

LONDON

M. Jim Jepson (London-Est): Monsieur le Président, 
samedi, le 28 juin, différentes collectivités partout au Canada

LES RELATIONS OUVRIÈRES

LE COMPORTEMENT DE LA GRC À L'ÉGARD DES GRÉVISTES 
D’UNE USINE DE CONTRE-PLAQUÉ EN ALBERTA

M. Jim Fulton (Skeena): Monsieur le Président, il se passe 
d’étranges choses en Alberta depuis quelque temps. Cepen
dant, les événements prennent une tournure plutôt sinistre 
depuis que les conservateurs fédéraux et provinciaux ont choisi 
d’utiliser de nouveaux moyens, afin de mater les syndicats.

Lundi, à une usine de contre-plaqué de Slave Lake, 30 
agents de la GRC sont venus affronter 100 grévistes, qui res
pectaient pourtant parfaitement l’ordonnance émise par la 
cour. Les policiers se sont rués sur les grévistes et en ont frappé 
et arrêté sept, notamment Harold Hawley, l’organisateur syn
dical. Les policiers s’en sont pris plus particulièrement à lui, en 
sautant sur son dos et en l’étranglant au point de lui faire per
dre connaissance. L’agent Cliff Munroe a arrêté de filmer 
lorsque Harold Hawley a perdu connaissance et a été jeté dans 
le fourgon.

Qui a ordonné à la GRC d’arrêter les grévistes concernés, 
même s’ils ne faisaient absolument rien d’illégal? De qui est 
venu l’ordre d’agresser et de détenir sans cautionnement 
Harold Hawley? Quels sont les liens entre la propriétaire, Mme 
Margaret Campbell, et le parti conservateur? Jusqu’où le parti 
conservateur entend aller en ce qui a trait à la suppression des 
droits des travailleurs canadiens? L’agression dont a été vic
time Harold Hawley, et sa détention sans cautionnement, nous 
en donnent une bonne idée.

* * *

\Traduction\
LE CANADIEN NATIONAL

LA PERTE D’EMPLOIS DANS LE NORD DU NOUVEAU-BRUNSWICK

M. Albert Girard (Restigouche): Monsieur le Président, je 
désire vous parler aujourd’hui des troubles que suscite dans le 
Nord du Nouveau-Brunswick la politique pratiquée par la 
direction du CN. Dans le centre régional de Campbellton, en 
l’espace de dix ans, le nombre d’emplois fournis par le CN est 
passé de 1,200 à 350. Et ce n’est pas fini. Par ailleurs, les 
recettes que le CN tire de notre région lui procurent certes un 
bénéfice net non négligeable.

Je m’interroge sur les motifs de la direction et sur son vif 
désir, semble-t-il de priver le nord du Nouveau-Brunswick 
d’une activité toujours rentable. Il semble que certains diri
geants s’intéressent davantage à bâtir un empire qu’à trouver 
de meilleures solutions que le congédiement pur et simple de 
travailleurs. Je demande au gouvernement de mettre fin à la 
mauvaise gestion du CN qui entraîne des mises à pied et la 
perte d’emplois dans la région.

Messieurs du CN, pour le compte de qui au juste exercez- 
vous votre activité?

Article 21 du Règlement
L’ÉCONOMIE célébreront la Fête de nos Forces armées. Depuis des années,

la performance du gouvernement cette fête nationale a permis a des Canadiens de toutes les
, , , couches sociales de se rendre compte comment les membres de
M. Jean-Claude Malepart (Montreal-Sainte-Marie): nos Forces armées, hommes et femmes, servent bien les inté- 

Monsieur le President compte tenu que demain c’est la fin de rêts essentiels du Canada.
la session, et que le depute de Longueuil (M. Leblanc) me
donne l’occasion de faire le bilan de ce gouvernement depuis le J’ai la bonne fortune de compter dans ma circonscription 
mois de janvier, cela se résume à: gaffe, gaffe, gaffe, scandale, une des nombreuses bases des Forces canadiennes. C’est la
scandale, scandale! Cela a commencé au mois de janvier par la base de London, les Wolseley Barracks, qui va célébrer son
démission du député de Rosemont (Mme Blais-Grenier) au 100e anniversaire demain. C’est la base d’origine du premier
niveau du dossier de Gulf et de l’est de Montréal. Après cela, bataillon du Royal Canadian Regiment qui s’est distinguée
cela s’est accentué dans les scandales avec celui du ministre de comme l’une des unités d’infanterie les plus remarquables au
l’Expansion industrielle régionale, M. Stevens, la démission du Canada. Les 600 hommes et femmes de la base sont tous affec-
député de L’Assomption et les accusations du député de Game- tés dans le sud-ouest de la province et assurent des services aux
lin (M. Gravel), à part toutes les dépenses scandaleuses qu’a unités de la milice, aux corps de cadets et à d’autres établisse-
faites le premier ministre (M. Mulroney) avec l’argent des ments militaires.
contribuables. _ . , , ,. Je suis sur de me faire le porte-parole de tous les deputes

Monsieur le President, nous avons aussi eu le scandale et les lorsque j’exprime mon admiration pour nos forces armées, 
gaffes du premier ministre au niveau des coupures des presta- Même si nous ne le disons tous les jours, nous savons gré à 
lions d assurance-chômage pour les préretraites, les coupures ... 1 • .. 1 . . -j m 1 nos militaires d assurer le maintien de la paix a Chypre et auau niveau des programmes Horizons Nouveaux pour les per- —1,” 1 .,111 1 Moyen-Orient, de protéger nos cotes et notre souverainetésonnes agees et l absence de projets de lois véritables que le r. . . ,
gouvernement aurait pu présenter pour les préretraités. dans le Nord et de tenir nos engagements a l egard de nos
. , allies de l OTAN et de NORAD.
Monsieur le President, on peut dire qu on a connu «Jos

Lagaffe», mais maintenant, nous avons «Brian le Gaffeux». Je remercie donc bien sincèrement tous les membres de nos
Forces armées.
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